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Kedves Gátériak! 

 
Nagy örömmel köszöntöm a Gátéri Falulap olvasóit 

településünk újságjának őszi számában!  

 

Visszatekintve az augusztusra, egy nagyon jó hangulatú, 

kellemes nyárbúcsúztatóval zártuk a hónapot, ahol 

gyerekek és felnőttek is jól szórakozhattak. Köszönöm a 

sok-sok segítséget, hogy ez a rendezvényünk is nagyon 

jól sikerülhetett. Jövőre egészen biztosan megismételjük.  

Augusztus 20-án, államalapításunk ünnepét a Szent 

Anna templom ünnepi miséjével nyitottuk, ahol Benes 

Roland atya megindító beszédet mondott. A mise után 

koszorúzás következett a központi parkban, ahol a II. 

világháború gátéri áldozataira emlékeztünk. Ezt 

követően a Faluházban folytatódott az ünnepség. Itt 

polgármesteri elismerő oklevelet adtunk át Dr. Toldi 

Zsolt jegyző úrral a település egyesületei, azok vezetői, 

a képviselő testület tagjai, valamint azon családok, itt 

élő fiatal és idősebb lakók részére, akik segítették a 

település mindennapjait, rendezvényeit. Hálásan 

köszönöm nekik önzetlen munkájukat, példamutató 

magatartásukat, szorgalmukat. Ilyen hozzáállással lehet 

egy közösséget összetartani, fejleszteni, megőrizni.  

Az ünnepség legmeghatóbb pillanata az volt, amikor 

átadhattuk a 20. Gátér Községért kitüntetést. Idén a 

Képviselő Testület a beérkezett javaslatok alapján úgy 

döntött, hogy ezt a megtisztelő díjat Jánosiné Gyermán 

Erzsébetnek adományozza.  

Erzsike évtizedeken át végzett áldozatos munkájával, 

hiszen először sok éven át pedagógusként, majd 14 éven 

át polgármesterként méltán érdemelte ki a közösség 

megbecsülését. Munkájával nemcsak hozzájárult Gátér 

mindennapjaihoz, hanem példát is mutatott a következő 

nemzedékek számára. Itt is gratulálunk a kitüntetéshez 

és kívánunk nyugdíjas éveihez jó egészséget, örömet, 

boldogságot szerettei körében. 

Az ünnepi műsorban részt vett: Gyovai Annamária és 

Gyovai Norbert, Pallagi Gábor, a gátéri Népdalkör, 

Mészáros Lola, Görög Fanni és Páll Katica. Nagyon 

köszönjük a színvonalas műsort, mellyel méltókép 

megemlékezhettünk Szent István ünnepére.  

A hangosításért köszönet Kovács Csabának. 

 

Programokban ősszel sem lesz hiány, hiszen 

szeptember 27-én a Mihály napi vásár forgataga várta 

az érdeklődőket, sok-sok programmal, szórakozási 

lehetőséggel. 
Október 4-én, már a reggeli órákban kezdetét veszi a 

szüreti mulatság kis falunkban. Reggel zenés 

ébresztővel kezdődik a nap, majd déltől várjuk a 

felvonulókat, fogatokat, lovasokat, traktorokat és egy 

finom pincepörkölttel az érdeklődőket. A terményáldás 

után 14 órakor indul a felvonulás a Sportpálya – Petőfi 

utca – Akácfa utca – Dózsa utca – Tavasz utca – Bajcsy 

utca – Szegfű utca – Petőfi utca - Benzinkút útvonalon, 

majd a pályára érkezünk 17 óra körül. A 

megállóhelyeken idén is, mint minden évben a kedves 

lakók vendégül látják a felvonulókat. Nagyon köszönjük 

a finom falatokat, a dekorációt. A környéken nincs még 

egy ilyen vendégszerető település a szüreti 

felvonuláskor. 
Este a régi iskola udvarán, igazán hangulatos sátras bál 

kezdődik 20 órakor. Lesz tombola, büfé, minden, ami 

egy jó hangulatú programhoz kell. 

Várunk mindenkit szeretettel!  

Október 25-én II. Tökfaragás és Családi Nap lesz a 

Faluházban, ahol nemcsak faragni lehet, de lesz 

sütiverseny, tökgurító verseny és még disco is. 

Érdeklődni Bojsza Annamáriánál és Rácz Norbertnél 

lehet! 
November 8-án a 2. Bogrács Betyár várja a főzni, 

szórakozni vágyó érdeklődőket. A részletekkel 

hamarosan jelentkezünk, azt azonban már leírhatom, 

hogy a pusztai élet megelevenedik a szemünk előtt, 

hiszen lesz cifraszűr mustra, fegyverbemutató, bajusz-

szakál verseny, népi játszóház és sok – sok érdekesség, 

meglepetés a betyárok világáról. 
 

A mindennapokról: 

Örömmel szolgálhatok, hogy a használt elektronikai 

gyűjtés eredményeként 260 000 Ft-ot utal vissza a 

MOHU, igazán eredményes gyűjtés volt, fogunk még 

ilyet szervezni mindenképpen. 



A használt ruhagyűjtő konténer is megérkezett az 

Egészségház udvarába, oda még várjuk a használt 

sütőolaj gyűjtő edényt is, remélem hamarosan 

megérkezik.  

 

Bursa Hungarica ösztöndíjrendszerhez történő 

csatlakozásról döntött a Testület, így pályázhatnak majd 

a felsőoktatásban tanuló gátéri diákok idén is. 

Folyamatosan pályázunk, mindenre, amire lehet, 

reményeim szerint jó hírekkel jelentkezhetem a 

következő lapszámban. 

 

A biztonságról: 

 

Kérem a kedves lakókat most is, hogy fokozottan 

ügyeljenek a településünkre érkező árusokkal, 

kivitelezőkkel, idegenekkel. Gyanús telefonszámot 

kérem ne vegyenek fel, ne hívjanak vissza. A 

közszolgáltatók sosem sms-ben szólítanak fel elmaradt 

tartozás rendezésére. A PIN kódot soha ne adják ki 

másnak, mert a banki, online csalások száma elképesztő 

méreteket öltött az utóbbi időben. 

Október 6-tól október 14-ig a vasúti átjáró átépítésére 

kerül sor. Egy sokkal terhelhetőbb átjárót alakítanak ki, 

de addig a forgalmat egysávos forgalomtereléssel, 

lámpás irányítással fogja a MÁV megvalósítani. Kérem 

a kedves lakókat, legyünk türelmesek, óvatosak, mert 

nagyon meg fog nőni a torlódás. 

A gyalogátkelő helyeken különösen, sajnos a száguldó 

kamionok, autók sokszor nem veszik figyelembe az ott 

várokozókat. Rendkívül balesetveszélyes az óvoda előtti 

átkelőhely. Ezt a problémát szeretnénk majd megoldani 

a jövőben. 

 

Kívánok mindenkinek szép őszi napokat, sok jó 

programot a hétvégékre, jó egészséget a mindennapokra. 

 

                            Tisztelettel: Pállné Dakó Eszter Anikó                                                                                                                                                                      
                                                           polgármester   

 

 

Óvodánk életéből 

Az új nevelési év kezdetén szeretnénk megosztani 

néhány örömteli és jelentős eseményt óvodánk életéből, 

amelyek közösségünk összefogásának szép példái. 

 

Új év – új lendület 
Szeptemberben 22 kisgyermek kezdte meg az óvodai 

évet intézményünkben. Vannak köztük visszatérő 

óvodások, akik már otthonosan mozognak a csoportban, 

és vannak, akik most ismerkednek az óvodai élet 

mindennapjaival. Szeretettel fogadjuk őket és örömmel 

segítjük beilleszkedésüket a közösségbe. A játék, a 

tanulás és az élmények sokasága vár rájuk – kívánunk 

mindannyiuknak boldog, biztonságos és élményekben 

gazdag óvodás éveket. 

 

Búcsú a nagycsoportosoktól 
Ugyanakkor hét nagycsoportos gyermekünk hagyta el 

óvodánkat, hogy megkezdje iskolai tanulmányait. 

Büszkék vagyunk rájuk, és örömmel emlékezünk vissza 

az együtt töltött évekre. Sok sikert kívánunk nekik az új 

közösségben és reméljük, hogy az óvodában szerzett  

 

élmények, barátságok és tapasztalatok segítik őket az 

iskolai életben való boldogulásban. 

 

Megújult gyerekmosdó – közös összefogás 

eredménye 
A nyári szünet alatt óvodánk gyerekmosdója teljes 

felújításon esett át. A munkálatok szülői és támogatói 

adományokból valósultak meg, külön köszönet illeti 

Mészáros István apukát, aki szakértelmével és kétkezi 

munkájával újra burkolta a helyiséget. Köszönjük 

Polgármester Asszonynak, aki az alapanyagok 

beszerzésében nyújtott segítséget és támogatásával 

segítette a felújítás megvalósulását. Hálásak vagyunk az 

önkormányzatnál dolgozó férfiaknak is, akik bontási és 

szerelési munkáikkal tevékenyen segítették a 

megvalósítást. Köszönöm minden támogatónak, akik 

bármilyen formában hozzájárultak ehhez a közös 

eredményhez. 

Jótékonysági gyermeknap – hangos siker közös 

összefogással 
A nyár folyamán megrendezett jótékonysági 

gyermeknap nemcsak vidám pillanatokat hozott, hanem 

közösségünk erejét is megmutatta. A rendezvény 

sikeréhez és az adománygyűjtéshez hozzájárultak a 

Gátér Községért Egyesület, Polgármester Asszony, 

fenntartónk, a falu lakosai, a szülők és az óvoda 

dolgozói, akik tevékenyen részt vettek a rendezvény 

előkészítésében és lebonyolításában. A befolyt 

összegből Polgármester Asszony jóvoltából hangfalat és 

mikrofont kapott a csoport, amelyet rendezvényeinken, 

ünnepségeinken használhatunk. 

Köszönet támogatóinknak 
Ezúton szeretnék szívből köszönetet mondani 

mindazoknak, akik bármilyen formában hozzájárultak 

óvodánk fejlődéséhez – akár a gyermeknap 

szervezésében, akár az év során más módon. Külön 

köszönöm a szülőknek, akik nemcsak gyermekeik 

nevelésében partnereink, hanem közösségünk aktív, 

segítő tagjai is. Hálás vagyok az óvoda dolgozóinak is, 

akik szívvel-lélekkel végzik munkájukat és minden 

közösségi kezdeményezésben aktívan részt vesznek. A 

közös munka, az összefogás és a segítő szándék teszi 

lehetővé, hogy óvodánk egyre esztétikusabb, korszerűbb 

környezetet biztosítson a gyermekek számára. 

 

Köszönöm, hogy velünk vannak – együtt tesszük 

szebbé és korszerűbbé a gátéri óvodát, ahol az 

óvodások jól érzik magukat nap mint nap. 
                                                                                                                                              

Gulyásné Vida Gyöngyi 

                                                       igazgató   

 

 

 

Gondolat                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
                                      

„Amikor azt gondolod, hogy már minden 

lehetőséget kimerítettél, 

még mindig van legalább egy.” 

 

Thomas Alva Edison 

 



II. TÖKFARAGÁS ÉS CSALÁDI NAP – 

GÁTÉR  

2025. október 25. (szombat) 14:30–22:00  

Faluház Gátér  

 
Az egész Család számára az alábbi szórakoztató prog-

ramokkal készülünk: 

14:30 Kapunyitás, tök vásár a faragáshoz (Jelentkezni 

kell, hogy legyen mindenkinek: név és db szám). 
 

15:00 Tökfaragás (kézi faragó eszközöket mindenki 

hozzon magának). 
 

15:30  „Ki mit tud sütni tökből?” 

             Kategóriák: minden, ami sütemény (Jelent-

kezni október 20- ig lehet, egy tálca süti, 3-4 db a zsű-

rinek, a többit a résztvevők elfogyasztják) 
  

16:00 Tökgurító verseny gyerek és felnőtt kategóriá- 
           ban. 
 

17:00 A süti- és tökgurító verseny eredményhirde-  

          tése. 

 

17:30 Az elkészült töklámpások kihelyezése a park- 

          ban.    

 

18:00- „Tök jó” disco” Gyovai Norbival és Ancsival  

 

A süti versenyre és a tök vásárra jelentkezni lehet: 

Bojsza Annamáriánál, Gémes Anikónál a Fornetti bolt-

ban és Rácz Norbertnél. 

GYERE EL! FARAGJ! SÜSS! ALKOSS! 

BULIZZ VELÜNK! 

Várunk mindenkit sok szeretettel! 

Rácz Norbert 

 

HALLOWEEN GÁTÉR – 2025. 

2025. október 31. 

 
Idén 5. alkalommal rendezzük meg a halloweent a falu-

ban.  

 

16:30 Gyülekező a Faluhát előtt  
 

Gyűjtjük:  

- azokat a házakat/családokat, akik szívesen várják a 

gyerekeket egy kis édességgel 

- valamint azokat a gyerekeket /családokat, akik gyűjtö-

getni szeretnének. 

 

Kérjük jelezzétek Bojsza Annamáriánál, Mészáros Lau-

ránál vagy Gémes Anikónál a kis boltban, hogy fel tud-

junk készülni és mindenki jó élménnyel térjen haza.  

 

Ha van ötleted díszítéshez, játékhoz vagy közös prog-

ramhoz, azt is bátran írd meg! 

 

Akik csak gyűjtögetni szeretnének, karszalagot kapnak 

1 kg cukorka ellenében (családonként értendő). 

 

Bojsza Annamária  

 

 

Meghívó! 

 

Gátér Község Önkormányzata és Képviselő-

testülete tisztelettel és szeretettel meghívja te-

lepülésünk minden 65. életévét betöltött lakó-

ját az 

Idősek napi ünnepségére. 

 

Helyszín: Faluház 

 

Időpont: 2025. október 10. péntek 11:30 

 

Kérjük, hogy részvételi szándékát és szállítási 

igényét legkésőbb  

október 7-én, kedden 16 óráig jelezze 

az alábbi elérhetőségek valamelyikén: 

személyesen a könyvtárban; telefonon: 06-

76/426-220 (Községháza); 

Rádi Józsefnénél: Messengeren, a 06-

70/5867224-es telefonszámon vagy 

e-mailben: radijozsefne57@gmail.com. 
 

Az Idősek Napja alkalmából az alábbi 

verssel szeretettel és tisztelettel köszöntöm 

az ünnepelteket! 

Az ölelés, tudod, nem köt a korhoz. 

A megfáradt szív is, örömöt hordoz. 

Lenni kell álomnak, lenni kell oknak, 

– legyen céljuk a fáradt karoknak! 

 

Ölelés, és mosoly?- Várja a lélek! 

Érzi, még itt vagyok, - érzi, hogy élek! 

Szeretet parazsát ne hagyd kihűlni! 

A lélek fájdalmát arcodra ülni. 

 

Tárd ki a szívedet, élj szeretettel! 

 Öleljen, örüljön, míg él, az ember! 

                                         Aranyosi Ervin 

 

mailto:radijozsefne57@gmail.com


Ismeretterjesztő előadások 
A Kiskun Önkormányzatok Szövetsége térítésmentes 

ismeretterjesztő előadások keretében népszerűsíti a kun 

identitást. 

Az előadások könyvtárunkban az alábbi időpontokban 

és címmel kerülnek megtartásra: 

-Régészeti emlékek a kunokról - október 21. 

 17:00  
 Előadó: Kocsis Zsuzsanna, a Thorma János     

 múzeum igazgatója, régész. 

 

 -Redempció 280 – november 19. 1700  
 Előadó: Mészáros Márta, a Kiskun Múzeum    

 igazgatója, népzajzi muzeológus,   

 múzeumpedagógus  

 

Közérdekű! 

 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 

Kiskunfélegyházi Járási Hivatal települési 

ügysegédi szolgáltatásának időpontjai a következő 

két hónapban: október 9. és november 6.   
 

Társasra fel! – Játékest   
2025. november 22-én a Faluházban. 

 

Rádi Józsefné 

 

 

ÍZEK ÉS BARÁTOK TALÁLKOZÓJA 

A Lóca Hagyományőrző Egyesület szeptember 27-én 

rendezte meg a főzéssel egybekötött Mihály napi vásári 

forgatagot. 

A rendezvény helyszíne ezúttal is a helyiek körében a 

mai napig Pozsár tanyaként emlegetett ingatlan volt, 

Gátér, Tanyák 37. szám alatt. Szülői örökségből vásá-

roltuk meg családunk számára. Párommal, Hevesi Ta-

mással folyamatosan szépítgetjük, építgetjük, alakítgat-

juk. Néhai Kulik István lovaspostás irányította rá figyel-

memet erre a tanyára. Emlékfal őrzi soha el nem múló 

emlékét, melyet bárki megtekinthet. 

A nap megható pillanata volt, amikor Sinkó Évi pár gon-

dolat erejéig tisztelettel emlékezett volt kollégájára, Ku-

lik Istvánra. 

Nagy örömünkre szolgált, hogy Martonosról, testvérte-

lepülésünkről is érkeztek vendégek.  

Pállné Dakó Eszter Anikó polgármester köszöntője után 

a program első fellépője a kiskunfélegyházi nívódíjas te-

kerőlantos, Ónodi András Máté volt. A finom gulyásle-

ves elfogyasztása után a félegyházi Padkaporos Nép-

táncegyüttes lépett a közönség elé, megalapozva a dél-

utáni jó hangulatot. A programokra a koronát a Big Mo-

use Band tette fel fergeteges operettműsorával, mely 

alatt szinte mindenki táncra perdült. 

A vásári forgatagot kiállítások, kézművesek, kistermelői 

árusok színesítették, kiegészítve Egészség-sátorral, lo-

vaglással, íjászattal, arcfestéssel, hajfonással és jóté-

konysági sütivásárral. 

Hálás szívvel mondok köszönetet a rendezvény minden 

résztvevőjének, támogatójának és segítőimnek, akik már 

több hete azon dolgoztak, hogy ez a nap minden idelá-

togató vendégnek felejthetetlen legyen. Példaértékű ösz-

szefogással sikeresen lebonyolítottuk a III. Szent Mihály 

napi vásárt és Gulyásfőző fesztivált. 

 

Gémes Anikó Rozália 

                                                          az egyesület elnöke 

 

    

 
  

 

 
                   

 

 


